1. No. cHuUEIDGETE TOVS GOVTEAEGTES TV TOAPAKATO YUIKDV ECICWDCEWDV:
1.N2(g)+H2(g) — NH3(g)

2. Py(s) +Clx(g) — PCls(s)

3. Hx(g) + Clx(g) — HCl(g)

4. K(s) + Clx(g) — KCI(s)

5. HgO(s) — Hg(l) + Ox(g)

6. CaCO3(s)— CaO(s) + COx(g)

7. KClO3(s)— KCl(s) + Ox(g)

8. Zn(s) + CuSO4(aq) — ZnSOq4(aq) + Cu(s)
9. Na(s) + FeCly(aq) — NaCl(aq) + Fe(s)
10.Al(s) + HCl(aq) — AICl3(aq) + Ha(g)

2. No. GlUEIDCETE TOVS CVVTEAEGTES TOV TOPAKATO YNUIKOV EEIGDCEDV:
1.Fe(s) + HBr(aq)— FeBr:(aq) + H2(g)

2. Na(s) + H2O(l)— NaOH(aq) + Hx(g)

3. Mg(s) + H:0(g)— MgO(s) + Hx(g)

4. AgNOs(aq) + NaCl(aq) — NaNOjs(aq) + AgCl |

5. Na;CO3(aq) + Ca(OH):(aq) — NaOH(aq) + CaCO3 |
6. BaClz(aq) + HNOs(aq) — Ba(NO3):(aq) + HCI |

7. NaOH(aq) + HCl(aq) — NaCl(aq) + H>0(l)

8. H2504(aq) + KOH(aq) — K2504(aq) + H20(1)

9. Ca(OH)z(aq) + H3PO4(aq) — Cas3(P0Oy):2| + H20(1)

10.N:05(aq) + NaOH{(aq) — NaNOs(aq) + H20(1)



